
Leistungsangebot 

ARGUS Safety™ Add-Ons 

Anwender schätzen ARGUS Safety™ als eine leistungsfähige Standardsoftware, die viele 

Geschäftsprozesse in regulatorisch relevanten Bereichen wie Drug Safety und Com-

pliance unterstützt. Erfahrungen von Syncwork aus Einführungsprojekten zeigen, dass 

Nutzen und Akzeptanz des Systems signifikant erhöht werden können, indem durch 

individuell entwickelte Add-Ons der Funktionsumfang erweitert und die Prozessunter-

stützung optimiert wird.  

Die komplexen Arbeitsprozesse im Bereich der Arzneimittelsicherheit können von der ORACLE 

Standardsoftware ARGUS Safety™ in der Regel nicht vollständig abgedeckt werden. Vielfach 

erfordern individuelle betriebliche Anforderungen ein spezielles Funktionsangebot, um eine 

optimale Prozessunterstützung zu gewährleisten.  

Optimale Prozessunterstützung durch individuelle ARGUS Safety™ Add-Ons. 

Die Syncwork AG hat für namhafte Pharmaunternehmen individuelle Funktionskomponenten 

als JAVA-basierten Webapplikationen konzipiert und entwickelt. Solche Add-Ons wurden in 

den Anwendungsgebieten  

• Data Retrieval 

• Data Manipulation 

• Notification 

• List Maintenance 

• Workflow 

• Reporting 

realisiert. 

Individualisierte Standardsoftware bringt höchsten Nutzen. 
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Als ORACLE Gold Partner verfügt Syncwork über 

exzellentes Know-how in ORACLE Architekturen 

und hat eine langjährige Erfahrung in der Ent-

wicklung und Realisierung von JAVA-basierten 

Webapplikationen.  

Die Entwicklung einer JAVA-basierten Webapplikation als Add-On von ARGUS Safety™ zielt 

darauf ab: 

• die Lücke zwischen den Anforderungen und dem Funktionsangebot von ARGUS 

Safety™ zu verkleinern oder vollständig zu schließen, 

• unabhängig von den ARGUS Safety™  Release Zyklen zu werden und somit Über-

gangszeiten bis zur Auslieferung der neuen Anforderungen im Standardprodukt 

zu ermöglichen, 

• die IT-Produktivität zu erhöhen und die Handlungsfähigkeit des Unternehmens auf 

neue Anforderungen zu optimieren (Projektzeiten und -kosten). 

• Weiterhin im Kern eine Standardsoftware zu nutzen und deren Vorteile zu sichern. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leistungen und Expertise 

Syncwork bietet ein breites Spektrum an technischen Expertisen für die Implementierung von 

JAVA Webapplikationen. Dazu zählt u. a. der Umgang mit: 

• Apache Wicket und JAVAServer Faces für die Gestaltung von anspruchsvollen 

Web-Applikationen mit Web 2.0 Technologien 

• Hibernate für die Implementierung von  Objekt-Relationalen-Mappings 

• JBoss Seam und EJB 3.0 für die Abbildung der Business-Logik 

• Spring für ganzheitliche Lösungen im JAVA EE Umfeld 



 

Leistungsangebot | ARGUS Safety™ Add-Ons 

 

Neben der Entwicklung von Applikationen unterstützen wir unsere Kunden im 

• Business Requirement Management, 

• Test Management, (zertifiziert nach ISTQB) 

• Projektmanagement. 

Die Verbindung von technischem Know-how und fachlicher Kompetenz sind der Schlüssel für 

eine erfolgreiche Erweiterung der ARGUS Safety™ Standardsoftware. Diese Expertise ermög-

licht die erfolgreiche Realisierung ihrer Anforderungen. 

Referenzen 

Seit 2003 realisiert Syncwork JAVA-basierte Webapplikationen im ARGUS Safety™ Drug 

Safety Umfeld bei Kunden wie 

• Bayer Schering Pharma AG 

• Novo Nordisk  

• PAREXEL International 

Dieses Know-how wird abgerundet durch Kenntnisse in den Bereichen Validierung, Data 

Retrieval und Reporting Rules. 

Gern stellen wir Ihnen diese Erfahrungen zur Verfügung. 

Ansprechpartner 

Dr. Albrecht Hoene 

Fon: +49 (0) 30 854081-21 

E-Mail: hoene@syncwork.de 
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